

Генадзь Суздалеў: «Прышчэпка – дзейсная мера прафілактыкі»



Шматлікія сустрэчы з людзьмі ў фармаце афлайн, жыццё і праца ў пастаянным руху-звычайны рытм любога кіраўніка. А калі ён узначальвае сельгаспрадпрыемства, нагрузка павялічваецца ў разы. Таму ў няпростых санітарна-эпідэміялагічных умовах неабходная адмысловая абарона ад захворвання коронавіруснай інфекцыяй. Дырэктар КСУП «Цяплічнае» Генадзь Суздалеў падзяліўся з журналістам «Маяка» уласным вопытам барацьбы з захворваннем:

– Прышчэпку ад Covid-19 зрабіў яшчэ ў чэрвені. Па-першае, таму што не хацелася захварэць, або ў крайнім выпадку, перанесці хвароба лёгка. У сутнасці, так яно і здарылася восенню. Калі захварэў, то лячыўся дома, Умовы стацыянара не спатрэбіліся. У гэтым і быў плюс вакцинацыі. Па-другое, яна абараняе і навакольных мяне людзей.

Лічу, што прышчэпка – найбольш эфектыўная, даступная і бяспечная мера прафілактыкі, і заклікаю да гэтага ўсіх работнікаў нашага прадпрыемства.

Улічваючы, што ў нашай гаспадарцы працуюць сотні чалавек – ад агароднікаў да жывёлаводаў і механізатараў, вакцинацыі ад каронавіруснай інфекцыі і грыпу ўдзяляем асаблівую ўвагу. У гэтым ёсць не толькі клопат пра здароўе супрацоўнікаў, але і эканамічны разлік: прышчэпленыя альбо не хварэюць, альбо пераносяць захворванне ў лёгкай форме і хутчэй прыступаюць да працы. Таму ў нас маецца дамоўленасць з мясцовай установай аховы здароўя аб правядзенні вакцинацыі на працоўным месцы.

Загадзя складаюцца спісы жадаючых зрабіць прышчэпку, і ў абумоўлены час медыкі прыязджаюць на прадпрыемства. Напрыклад, летам “працэдурны кабінет” мабільнай брыгады медыкаў размясціўся ў адміністрацыйным будынку. Гэта было зручна, таму што працаўнікам не спатрэбілася марнаваць час на наведванне амбулаторыі.

Сельская гаспадарка мае стратэгічнае значэнне, таму ад здароўя кожнага работніка залежыць здароўе астатніх і вынікі агульнай справы. Таму пра карысць вакцинацыі як дзейснай меры прафілактыкі кажу пастаянна і заклікаю ўсіх рушыць услед ўласным прыкладу-зрабіць прышчэпку.

Ірына Грамыка

Фота з архіва рэдакцыі